

多部门共同出击不正之风

今年纠风聚焦民生

**教育乱收费 医疗高药价
乡镇盲目建设 不规范的电子眼
节庆乱花钱**

昨日上午，从全市纠风工作会议上传出消息，2007年本市的纠风工作将由市多个局委和部门共同“出击”治理，把纠风重点目标锁定在百姓关注的热点问题上：教育乱收费、药品购销和医疗服务不正之风、公路“三乱”、损害农民利益……

晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

教育：四剑刺向乱收费

借“学校改制”乱收费

针对借改制之名乱收费现象，市政府决定，2007年将继续停止审批新的改制学校，同时加大对原有改制学校的清理规范力度，禁止公

办学校假借办分校、实验校之名高收费、乱收费。严禁在义务教育阶段设立重点校、重点班，严禁以实验班等名义额外向学生收费。

收取农村学生“热饭费”

另外，为治理教育乱收费，本市还规定，对于农村义务教育阶段教辅材料费、学具费、校服费、保险费、体

检防疫费等代收费和存车费、热饭费、饮水费等服务性收费项目一律取消。本市教育部门将下大力气治理

收取农村学生住宿费

市教育局有关负责人介绍，今年，本市还出台新规定，对于农村义务教育阶段学校由政府财政资金建

设的学生宿舍，将不再向学生收取住宿费。使用其他资金建设的学生宿舍，如果经费确有困难，需要由市物

示范性学校豪华建校

为加强对省、市示范性学校的管理，本市今年将坚决制止在学校建设中相互攀比、追求豪华的做法，禁

止通过高收费转嫁还贷责任。凡是因为严重乱收费和违反“收支两条线”规定被纪检监察、纠风、物价、教

医疗：集中火力攻药价

昨日的会议宣布，今年，全市将统一网上药品的集中招标采购，做好药品集中配送试点工作，进一步降

低药品虚高价格，同时将加强对医疗器械价格的实时监控，坚决纠正乱收费、乱加价行为。

交通：强力规范电子眼

市政府决定，对群众反映强烈的电子拍照和移动

测速仪未经法定质量检测部门检测，限速不科学、不合理，电子监控公开告知等方式不够完善等问题，进行认真解决。

节庆：不得乱花钱

会议宣布：全面清理和严格控制各种名目的节庆活动。

按照规定，今年起，本市将按照“谁审批、谁负

责”的原则，加强对节庆活动的监管，减少和控制节庆活动的数量和规模。对拉赞助、搞摊派、增加基层和企业负担，或用公款大操大

办，重金邀请演艺明星捧场等铺张浪费、劳民伤财现象要坚决予以纠正。

会议还要求大幅减少评比达标表彰活动。

涉农：打击乡镇乱建设

今年，本市各级纠风部门将坚决制止发生新的乡村债务。

按照要求，各地不得向乡镇下达招商引资指标，乡

镇政府不得为经济活动提供担保，乡镇政府和村级组织不得举债搞建设，对违反规定发生新债的乡村，将严格追究直接负责人和主要领导的责任。同时，本市还将坚决纠正新农村建设中盲目建设、强拆强建、强行要求农民配套出资出工等加重农民负担、损害农民利益的行为。

敬惕！99%的妈妈不会给宝宝梳头

99%的妈妈不会给宝宝梳头

据报道，美国田纳西大学近日特别为准妈妈和新妈妈们开设了一门特殊课程——宝宝梳头教程。由此可见，国外对婴幼儿头部护理已经到了相当重视的地步。反观国内，婴幼儿头部护理状况的调查结果令人吃惊：我区99%的妈妈不知道应该如何正确为宝宝梳头，更令人不可思议的是，96%的奶奶在宝宝一岁前竟然不给宝宝梳头！

提高0-3岁宝宝智力61.35%

经常给宝宝梳头，能帮助宝宝改善头部皮肤的血液循环，使宝宝头发得到滋养，光润乌黑，发根牢固。防止脱发；有利于缓解宝宝失眠不安情绪，加深宝宝睡眠质量，减少夜哭；同时也可促进宝宝生殖和脑神经的血液循环，增强其机能，起到健脑益智，促进智力和身体发育等作用。

0-3岁是婴幼儿智力发育的最关键时期，在这期间使用正确的梳子和梳头方法给宝宝梳头，对宝宝一生的智力发育起到至关重要的作用。美国欧邦科学家通过婴幼儿试验表明：每天科学梳头3-5次的婴幼儿综合智力水平比一般婴儿平均提高61.35%，梳头对婴幼儿的思维能力、语言能力、记忆能力等方面的发展有很大帮助。

绝不能给宝宝用普通梳子！

上海儿童医学中心吴教授认为：宝宝用梳子，材料太尖锐了。首先是材质，市面上有很多婴儿梳子是塑料(PVC)或尼龙制品，很容易产生静电，瞬间上千伏的静电将对宝宝正在快速发育的神经系统产生很大危害！对宝宝娇嫩的皮肤和发育未完全的脆弱来说，任何的化学刺激都可能酿成

不可估量的后果。其次是外形安全，成年人用的木梳是棱角太硬，梳齿也比较粗糙，特别容易损伤宝宝的稚嫩的皮肤，绝对不可以给宝宝使用。梳子是宝宝随时可能抓到的。一个小小的木刺就有可能对宝宝造成极人伤害，而宝宝的发质又比较特殊，过硬的梳齿会刮到头发，过软则起不到梳理的效果。

0-3岁的宝宝为什么用康贝梳

ICOMBABY研究中心一直致力于人体的生物材料的科研工作，他们所研发的技术被广泛应用于全球著名的医疗器械、婴儿用品。康贝梳是美国爱康贝纳米生物材料研究中心投入巨资，历时2年研制出的全球婴幼儿专业用梳。它拥有：

最适合婴儿的有机材料

康贝梳的核心技术是美国ICOMBABY纳米生物材料研究中心研制的纳米生物材料——高分子聚丙烯。这种蛋白质结构的材料属于有机材料，和婴儿的皮肤结构相似度高达97.65%，就像皮肤的朋友，更不会产生静电，以最温和的方式呵护宝宝皮肤。

配套使用，专业制造

康贝梳一套配品：抗菌有机梳、天然木质梳和COMBABY洋维仅用手册、天然木质指梳、疏道，抗菌有机按摩座、健脑：便出手册中配套有美国田纳西医学中心的婴幼儿教育专家开发的“宝宝梳头操”。二者结合，是全球最专业的婴幼儿专用梳。

使用康贝梳，宝宝好处多

促进宝宝头发生长

长期不梳头，会使头皮缺乏营养，汗液等分泌物以及污染物刺激头皮，引起头皮发痒，甚至诱发感染，导致宝宝头发表皮脱落、发炎。每天使用康贝梳为宝宝梳头，既可以刺激毛囊发育，促进血液循环，保证新发健康生长。

梳头开发宝宝右脑

95%以上的人仅仅自己一半脑——左脑，而创新思维并领先全球的逆向护理已经远远不够，“开发右脑”迫在眉睫。其实婴幼儿脑部的左右大脑的发育程度是一样的，通过按摩梳头操，配合特殊设计的康贝梳对宝宝右脑进行刺激，完全能促进宝宝右脑的发育，改善记忆力、美感、音乐节奏、肢体协调及平衡、人际沟通能力！

减少宝宝烦躁和夜哭

梳头是刺激头部神经反射区的按摩，对神经系统的调节功能，形成神经反射，增加脑部血液循环，能加深宝宝的睡眠深度，减少宝宝焦虑不安的情绪，减少宝宝夜哭，有利于早日建立良好的生活习惯；多梳头，可满足宝宝心理需求，让宝宝更有安全感，更有信心。

六一节 限时三天特惠价：

6月1日 178元/套

6月2日 188元/套

6月3日 198元/套

6月4日 恢复原价226元/套

免费送货订购热线：0371-60982211

授权认可经销商地址：

金博大负一楼医药保健店

余水东

新郑市百吉达公司

新郑市正源童乐商行

新郑市正源童乐商行